
MAIRIE DE ST ALBIN DE VAULSERRE 
 

Compte rendu du Conseil Municipal du mardi 10 Octobre 2023 
  

L’an deux mille vingt-trois et le mardi dix octobre à vingt heures trente minutes, le Conseil Municipal 

de la Commune de Saint Albin de Vaulserre, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par 

la loi, dans le lieu habituel de ses séances. 

 
 

Présidence :  Cédric Milani, Maire 

Présents :  Marc Rochet, Gilbert Longo adjoints 

 Fabien Gallice, Christian Girard-Cusin, Estelle Milani, conseillers,  

Absent excusé et représenté : Maryline Lortjean (représenté par Marc Rochet) 

Karine Mollier (représentée par Estelle Milani) 

Absent excusé et non représenté : Léa MOLLIER 

Secrétaire de séance : Céline Cazals 
 

Date de la convocation : 04 octobre 2023  Délibération rendue exécutoire 

Nombre de conseillers en exercice : 9 après publication le :  

Nombre de conseillers présents : 6 et dépôt en préfecture le :  
     

     

  

Approbation du compte rendu du conseil municipal du mardi 12 septembre 2023. 

Modification ordre du jour : 

* délibération demande de retraite retirée 

* Point Retraite ajouté 

* rajout délibération Convention service ADS des Vdd 

* rajout point/débat CRC ARA - Greffe - Observations définitives relatives au contrôle des 

comptes et de la gestion de la communauté de communes Les Vals du Dauphiné 

 

 

• Décisions prises par le MAIRE 

 

- Le nouveau défibrillateur a été installé sous le préau de la Mairie en remplacement de 

l’ancien qui était défectueux 

- La date des vœux du maire est fixée au 6 janvier 2024 à 18h à la salle des fêtes de 

Saint Albin de Vaulserre.  

- La Commission de contrôle des listes électorales se tiendra le mardi 28 novembre (à 

valider avec estelle  

- Les fermages ont été envoyés la semaine dernière. 

- Présentation des changements du bureau du Sous des écoles des 3 villages. 

- L’appel d’offre a été publié le mardi 26 septembre 2023 (à ce jour 13 dossiers retirés) 

           La date de fin de l’appel d’offre est prévue le 31 octobre 2023 à 12h.  

           La commission appel d’offre se tiendra le 2 novembre 2023 à 19h 

- L’association Gym fit à modifier ses horaires d’utilisation de la salle des fêtes le mardi 

il n y a plus qu’ un seul cours de 10h30 à 11h30 de pilates. 

- Pour le désamiantage et le changement du toit de la salle des fêtes, nous avons reçu 

l’avis favorable du TE38 ISERENOV pour la subvention d’une valeur de 16 000€. 

- Nous avons reçu le bornage amiable d’ISAGEO pour la parcelle cadastrées B1169 et 

B1172. L’arrêté d’alignement individuel a été signé par le Maire le 3 octobre 2023.  

- La convention redevance spéciale Ordures ménagères avec le Syclum a été signé par 

de Mr le Maire le 3 octobre 2023. 



- Nous avons un le rapport des Vérifications du SDIS (Service Départemental 

d'Incendie et de Secours) sur la Commune. 

- Le Fonds Départemental de péréquation des taxes professionnels à hauteur de 

39 229€ à été versé à la commune. 

- Les Elections sénatoriales ont eu lieu le 24 septembre 2023 et voici les résultats. 

 

 

 
 

 

• Délibération travaux réfection de Voirie 

 
Mr le Maire présente le devis de l’entreprise COLAS pour la réfection de la route du 

Lotissement du Maréchal,  

Sachant que nous avons déjà demandé la subvention au département de l’Isère à hauteur de 

50% HT. 

 

Les membres du Conseil après en avoir délibéré décident à l’unanimité d’autoriser Mr le 

Maire à signer « bon pour accord avec engagement des travaux premier semestre 2024 

» le devis Colas pour un montant de 38 607.50€ HT soit 46 329 € TTC 
 

• Délibération renouvellement convention service ADS des VDD 

 

Mr le Maire présente la nouvelle convention précisant les modalités de fonctionnement et de 

financement du service d’instruction des autorisations d’urbanisme des Vals des Dauphiné, 

pour un montant de 481€ annuel. 

 

Les membres du Conseil après en avoir délibéré décident à l’unanimité d’autoriser Mr le 

Maire à signer le renouvellement de la convention portant sur le fonctionnement et le 

financement du service ADS des Vals du Dauphiné telle que présentée ce jour en 

séance. 

 

• Point Retraite 

 

L’employé communal a fait sa demande de retraite pour une prise d’effet au 01 janvier 2024. 

L’arrêté de radiation des cadres de la fonction publique territorial pour mise en retraite 

sera réalisé cette semaine  

Il souhaite poursuivre son activité avec un contrat CDD « cumul de pension + activité » sur 

l’année 2024, renouvelable jusqu’à 2026. 

Cette demande fera l’objet d’une délibération au conseil municipal du mois de novembre 

2023. 

 

 



 

• Point Archi’Nature 
 

 
 

• Point cérémonie du 11 novembre 2023 

 Rendez vous 11h au monument aux morts face à la mairie. 

 

• Point repas des ainés 

• Point travaux 

*Point illumination de Noël 

Nous avons les illuminations en LED sur la commune.  

Lorsque les illuminations sont mises sur l’éclairage public il est mis à la place d’un éclairage 

non en LED.  

Cela nous permet de conclure que pour l’année 2023 sans indication contraire de l’état nous 

pouvons maintenir les illuminations au même titre que les années précédentes.  

Cela ne sera pas plus consommateur d’énergie.  

*Changement des lumières du stade de foot cette semaine. 

*Point Paccard (cloche de l’église)  

*Changement de l’intégralité de l’éclairage public en cours sur la commune et la fin est prévu 

le 26 octobre 2023.  

*Les travaux route de Saint jean et vers le Loyasset a été réalisés par l’équipe municipale et 

l’entreprise Burille.  

*L’entreprise Burille a effectué le curage des fossés route de la Madone, route de la 

bouvatière etc.  

*Les travaux paysagers vont commencer fin de semaine prochaine au lotissement du 

Maréchal par l’entreprise Cholat Jardin.  

*Intervention de Aoste vidange le 4 octobre 2023 pour la Grobonière.  

*L’installation des panneaux de changement de signalisation de circulation sera effectuée 

semaine prochaine. 

Nouvelle règlementation en vigueur a compté du 01 novembre 2023. 

 

• Point commissions.  

• Point CRC ARA - Greffe - Observations définitives relatives au contrôle des 

comptes et de la gestion de la communauté de communes Les Vals du Dauphiné 

*Pour donner suite à la réception du rapport d’observation définitives et sa réponse sur la 

communauté de communes des Vals du Dauphiné (Département de l’Isère) Exercices 2017 et 

suivants, le conseil a débattu sur le contenu des informations. 

 



• Point bulletin 

*23 octobre 2023 à 19h 

*13 novembre 2023 à 19h 

*4 décembre 2023 à 19h 

*18 décembre 2023 à 19h 

 

  Fin de la réunion à 22h51 

 

 

 

 

 
 

Secrétaire de Séance                                                                                           Le Maire, 

Céline Cazals              Cédric Milani 


